




Dans les pages qui suivent, nous vous présentons le matériel que nous avons 
sélectionné pour vous. Nous l'avons choisi minutieusement pour qu'il puisse 
répondre à votre exigence de raffinement dans l'art de la table, à votre besoin 
d'efficacité dans l'installation de vos événements, à la fiabilité dans les équipements 
dont vous avez besoin, tout cela pour faire en sorte que, quelles que soient les 
conditions d'organisation auxquelles vous devez faire face, vous soyez assuré de la 
réussite de vos manifestations.

Vous présenter ce matériel dans notre catalogue ne vous donne qu'un aperçu de ce 
que Mazagan offre à ses clients. Si en moins de 10 ans, notre société a connu une 
telle progression, c'est que l'exigence de qualité de nos clients rencontre la nôtre. Un 
verre reste un verre. Le plus élégant qu'il soit n'est rien si sa propreté n'est pas 
parfaite. C’est cela notre défi permanent. Celui que nous appliquons à tout le 
matériel que nous mettons à votre disposition. Il sera irréprochable ! 

Vous offrir un matériel de qualité parfaitement entretenu et fiable, c'est notre crédo. 
Mais nous savons que vous avez une autre exigence. La disponibilité. Chez Mazagan, 
elle est pratiquement permanente. Bien sûr nous ne faisons pas de miracles, mais 
nous trouvons toujours la solution pour répondre à la plus complexe de vos 
demandes et pour vous livrer dans les délais qu'imposent vos organisations avec la 
plus grande précision possible. 

L'exigence de qualité n'a pas de prix ? Si. Le plus juste. Rester compétitif tout en 
assurant un service de haut niveau est un exercice dans lequel nous excellons. C'est 
l'avantage des petites structures, souples, réactives, où l'énergie ne se disperse pas 
dans une organisation lourde et complexe. Nos gammes dans l'art de la table comme 
la diversité de notre mobilier et de nos équipements, permettent de répondre 
efficacement à tous les niveaux de manifestations, de la plus simple à la plus 
sophistiquée. 

Il ne vous reste plus qu'à découvrir notre offre que nous espérons pouvoir vous 
présenter très prochainement dans notre show-room.

À très bientôt,

L’équipe Mazagan

Fiabilité - Qualité - Réactivité 
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ART DE LA TABLE | ACCESSOIRES DE TABLE P.5

Serviteur 2 plateaux porcelaine Broc Pichet 130 cl

Carafe à décanter 150 cl Broc cylindre transparent Basis 1,5 l Broc cylindre blanc Basis 1,5 l

Broc cylindre noir Basis 1,5 l Raffraichisseur à vin Inox
Porte seau à Champagne 

sur pied Chromé

Ménagère sel et poivre 
porcelaine Quattro 1

Ménagère sel et poivre
porcelaine Quattro 2

Ménagère sel et poivre
porcelaine Kazub

Broc Diabolo 100 cl



P.6

Ménagère sel et poivre 
Moulin Acryle Ménagère huile et vinaigre Nova

Ménagère sel et poivre 
façon Tajine

Ménagère sel et poivre verre eiffel
Dessous de bouteille 

porcelaine rond Ø 13 cm
Dessous de bouteille verre

carré 11 x 11 cm

Saucière Porcelaine 23 cl Saucière porcelaine
Sucrier porcelaine 

avec couvercle Melbourne

Sucrier en verre 
avec couvercle doseur

Beurrier rond 
avec couvercle porcelaine

Ravier / Beurrier
Porcelaine carré Pillivuyt



ART DE LA TABLE | ACCESSOIRES DE TABLE P.7

Cendrier Porcelaine rond 
Ø 9 cm ou Ø 11 cm

Cendrier Porcelaine Tempête 
Samara

Cendrier verre prisme 
petit modèle Ø 11 cm

Cendrier verre prisme 
grand modèle Ø 15 cm Cendrier verre triangle 9 cm

Cendrier verre carré 
Karina Ø 7.6 cm

Cendrier verre rond 
Ø 10.6 cm H 3.4 cm

Cendrier Porcelaine 
Tempête pulsiva

Cendrier sur pied noir 
avec poubelle Porte numéro de table inox 20 cm Porte numéro de table inox 45 cm

Cendrier étouffoir Marrakech



P.8

Porte serviette inox Support plateau Fruits de Mer

Corbeille à pain carrée noire Corbeille à pain Daria blanche Corbeille à pain osier rectangle

Corbeille à pain osier Ilana ronde Corbeille à pain osier Ilana ovale
Corbeille à pain osier 

carrée inclinée

Corbeille à pain osier 
rectangle inclinée

Corbeille à pain inox ronde Marty



Art de la Table

A S S I E T T E S



P.10

G A M M E  Home

Assiette plate Ø 28 cm
Assiette plate Ø 24 cm
Assiette à pain Ø 12 cm
Assiette gourmet Ø 29 cm (risotto)

Produits associés : 
Tasse et sous tasse expresso 7cl (voir page 37)
Tasse et sous tasse déjeuner 35 cl (voir page 37)

Existe aussi en gamme Casher

Vaisselle couleur crème



ART DE LA TABLE | ASSIETTES P.11

Assiette de présentation Ø 31 cm
Assiette plate Ø 27 cm
Assiette plate Ø 21 cm

G A M M E  Megève

G A M M E  Kazub
Assiette de présentation Ø 30,5 cm
Assiette plate Ø 26 cm
Assiette plate Ø 19 cm
Assiette creuse Ø 22,5 cm
Assiette à pain Ø 14 cm

Produits associés : 
Saladier Mandalay Ø 24 cm (voir page 32)
Coupelle Mandalay Ø 14 cm (voir page 29)
Tasse et sous tasse à café 9 cl (voir page 37)
Tasse et sous tasse à thé 28 cl (voir page 37) Existe aussi en gamme Casher

Existe aussi en gamme Casher
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Produits associés : 
Tasse et sous tasse à café Fluto 8 cl (voir page 37)
Tasse et sous tasse à thé Fluto 18 cl (voir page 37)
Serviteur 2 plateaux (voir page 5)

G A M M E  Quartet Assiette de présentation 29x29 cm
Assiette plate 25x25 cm
Assiette lunch 18x18 cm
Assiette à pain 11x11 cm
Ramequin 14x14 cm
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Assiette plate rectangle 35 cm
Assiette plate rectangle 30 cm
Assiette plate rectangle 25 cm

Produits associés : 
Saladier Assouan 25,5x22x9,5 cm (voir page 32)
Saladier Assouan 20x16,5x7,5 cm (voir page 32)



P.14

G A M M E  Escale

Assiette plate Ø 27,1 cm
Assiette plate Ø 21,5 cm
Assiette à pain Ø 15,5 cm

Produit associé : 
Verre Allegro noir ou blanc 29 cl (voir page 41)



ART DE LA TABLE | ASSIETTES P.15

Assiette de présentation Ø 32 cm ronde
Assiette plate 25x25 cm
Assiette lunch 18,5x18,5 cm
Assiette à pain 11x11 cm

G A M M E  Minérali

Assiette plate Ø 29 cm
Assiette plate Ø 27 cm
Assiette plate Ø 23 cm

G A M M E  Martelé

Existe aussi en 
gamme Casher
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G A M M E  Marrakech
Assiette lunch Ø 26 cm
Assiette lunch Ø 21 cm
Plat Ø 41 cm, 36 cm, 30 cm

Produits associés : 
Ménagère sel et poivre tajine (voir page 6)
Cendrier étouffoir (voir page 7)
Verre à thé (voir page 41)
Théière (voir page 37)



ART DE LA TABLE | ASSIETTES P.17

Assiette bois pure luxury 
Ø 32 cm (quantité limitée)

Assiette bois pure luxury 
Ø 25 cm (quantité limitée)

Assiette de présentation verre 
noire (quantité limitée)

Assiette de présentation verre 
prune (quantité limitée)

Assiette de présentation verre 
rouge (quantité limitée)

Assiette de présentation inox 
brillante (quantité limitée)



Art de la Table
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ART DE LA TABLE | COCKTAIL ET BUFFET P.19

Shaker inox
Pilon à mojito plastique 

noir Ø 2;5 cm
Pince boule à glace 

Ice Scream Scoop 60 ml

Cuillère à glaçons viking
Seau à glaçons verre 
transparent Domaine

Seau à champagne verre 
transparent Domaine

Seau à glaçons inox 
brasserie Couzon

Seau à champagne inox 
brasserie Couzon

Vasque à champagne 
Ø 36 cm 12 litres

Vasque à champagne 
Ø 42 cm 19 litres

Fontaine 
cocktail lumineuse

Seau à glaçons verre 
transparent Arcoroc



P.20

Jarre à jus de fruit 8 litres
Présentoir buffet gigogne 

3 plateaux
Présentoir cristal 

4 plateaux Ø 26 cm

Clip assiette plastique

Produits associés : 
Présentoirs (voir page 60)

Verres (voir page 38)

Présentoir buffet gigogne
3 plateaux GM bambou naturel

 60 x 20 x 20 cm
ou

 60 x 30 x 20 cm
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C O U V E R T S



P.22

C O L L E C T I O N  Arcade

Couteau de table 
Fourchette de table 
Cuillère de table
Couteau à poisson 
Fourchette à poisson 
Couteau à entremets 
Fourchette à entremets 
Cuillère à entremets 
Cuillère à thé 
Cuillère à café Arcade 
Cuillère à café Eternum

Existe aussi en gamme Casher



ART DE LA TABLE | COUVERTS P.23

C O L L E C T I O N  Alinéa

Couteau de table 
Fourchette de table 
Couteau à poisson 
Fourchette à poisson 
Couteau à entremets 
Fourchette à entremets 
Cuillère à entremets 



P.24

Couteau de table 
Fourchette de table 
Couteau à poisson 
Fourchette à poisson 
Couteau à entremets 
Fourchette à entremets 
Cuillère à entremets 



ART DE LA TABLE | COUVERTS P.25

C O L L E C T I O N  Maya Doré

Couteau de table 
Fourchette de table 
Cuillère de table
Couteau à entremets 
Fourchette à entremets 

Existe aussi 
en gamme Casher



P.26

Louche de table inox prestige Louche de table inox standard Pelle à tarte inox

Pince de service inox prestige Couteau à Fromage Couteau à steak Laguiole

Cuillère à café/moka Fjord L10 cm Fourchette à huître Pince escargot embruns

Pince pelle Pince à salade Pince à spaghetti
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P.28

Plateau de service 
antidérapant rectangle

Plateau de service
antidérapant ovale

Plateau inox rectangle brillant 
Sedna

Plateau inox rectangle 
finition Orfévre

Plateau inox rectangle 
Sancy 35 x 45 cm

Plateau inox rectangle 
GN1/1 53 cm x 32.5 cm Plat inox Torpilleur 31 x 21 cm Plat inox Torpilleur 30 x 45 cm

Plat inox Torpilleur 41 x 27 cm Plat inox Torpilleur 60 x 27,5 cm Plat inox Torpilleur 80 x 31 cm

Plateau limonadier rond 
40 cm antidérapant



ART DE LA TABLE | PLATS ET PLATEAUX P.29

Plateau caféteria Blanc opaque 
52x35 cm

Plateau ardoise 40 x 25 cm
Plateau ardoise 40 x 30 cm

Plateau imitation ardoise
plastique noir 40 x 25 cm

Plateau imitation ardoise
plastique noir 25.5 x 17 cm

Plat en verre carré 
Hannong 30 x 30 cm

Plat en verre rectangle 
Yakima 53 x 22 x 8 cm

Coupelle porcelaine 
mandalay Ø13 cm H 4.5cm

Plat porcelaine blanc rectangle 
Revol 40 x 28 cm

Plat porcelaine 
blanc à œuf 15 cm Plat porcelaine blanc Ovale Sabot

Plat porcelaine blanc rectangle 
Symphony 36 x 27 cm

Plateau limonadier rond 
40 cm Inox Piste



P.30

Tajine grès blanc individuel 
Ø 20 cm

Tajine grès Individuel 
Ø 20 cm

Tajine grès moyen Modèle 
Marrakech 3-4 pers

Tajine grès Grand Modèle 
Marrakech 4-5 pers

Plat en grès 
Ø 32 cm H 7 cm 5.5 litres

Plat en grès 
Ø 26 cm H 7 cm 3.5 litres ou

Ø 26 cm H 10 cm 5 litres

Plateau Fruit de Mer 50 cm

Grille 45 verrines rondes pour 
plateau GN1/1

Plat en grès Marrakech Ø 31 cm
ou Ø 36 cm ou Ø 41 cm

Plateau feuille de palmier 
mélaminé noir ou blanc

Planche à découper en bois Planche de présentation en bois
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P.32

Coupelle porcelaine 
Mandalay Ø13 cm H 4.5cm

Saladier porcelaine rond 
Mandalay

Saladier du chef en verre 
Ø 14 cm 25 cl

Saladier du chef en verre 
Ø 17 cm 50 cl

Saladier du chef en verre
Ø 26 cm 350 cl

Saladier du chef en verre
Ø 30 cm 500 cl

Saladier porcelaine asymétrique 
Assouan 20 x 16,5 x 7,5 cm 0.6 L

Saladier porcelaine asymétrique 
Randy Ø 17cm H 8 cm 0.25 L

Saladier porcelaine asymétrique 
Randy Ø 23 cm H 12.5 cm 1.3 L

Saladier porcelaine asymétrique 
Randy Ø 27 cm H 15 cm 2 L

Ravier porcelaine 
Quartet 14 cm

Saladier porcelaine asymétrique 
Assouan 25,5 x 22 x 9,5 cm 1.3 L



ART DE LA TABLE | SALADIERS ET CONTENANTS P.33

Saladier porcelaine 
carré Symphony

Cassolette en grès 
Ø 14 cm H 3 cm

Cassolette en grès
Ø 8 cm H 2,5 cm

Verrine Bubble Ball
Ø 7 cm H 8 cm 40 cl

Verrine / Coupe glace
verre transparent Bubble

Verrine hermétique
Bocco 15 cl

Verrine hermétique 
Fido 20 cl

Verrine Gargote sphérique 
Ø 5.5 cm H 6.2 cm

Verrine Disco Fun 
Ø 4.5 cm H 6.6 cm 5 cl Mini plat à œuf porcelaine rond

Mini cuillère chinoise
porcelaine blanche

Soupière porcelaine 
22 cm 2,6 L avec couvercle



P.34

Mini plat porcelaine 
forme feuille blanc

Mini coupelle porcelaine 
Ara blanc

Mini bol incliné porcelaine
Pise Noir

Mini bol incliné porcelaine
Pise Blanc

Mini bol chinois
porcelaine 7 cm

Mini bol biseauté porcelaine 
Ø 9.5 cm H 5.5 cm

Coupe à glaçe verre
gondole Mango

Saladier porcelaine rond
Indian Ø 24 cm

Mini coupelle porcelaine
Ara noir

Ramequin rond
"Bodega" porcelaine

Saladier porcelaine rond Revol 
Blanc 24 cm

Plat porcelaine à gratin
29.5 cm x 40 cm
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P.36

Pot à lait porcelaine 18 cl Pot à lait porcelaine 25 cl

Théière porcelaine 1 pax Théière porcelaine 3 pax
Pichet Isotherme 

Samba 1 litre blanc

Pichet Isotherme
Samba 1 litre noir

Pichet Isotherme
Samba 1 litre bleu

Pichet Isotherme
inox 0,5 l / 1 l

Machine expresso Office Malongo

Pot à lait porcelaine 45 cl

Machine expresso
Oh Matic Malongo



Théière métal Marrakech

ART DE LA TABLE | THÉ ET CAFÉ P.37

Percolateur 6 litres, 10 litres
ou 15 litres Bouilloire percolateur 8 litres

Tasse et sous tasse à thé
Fluto 8 cl

Tasse et sous tasse à café
Oslo 9 cl

Tasse et sous tasse à thé
Oslo 28 cl

Marmite electrique de 20 l
pour vin chaud

Tasse et sous tasse à café
Home 7 cl

Tasse et sous tasse à déjeuner 
Home 35 cl

Tasse et sous tasse à thé
Fluto 18 cl

Bouilloire 1 litreChocolatière 3 litres
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ART DE LA TABLE | VERRES P.39

Verre à vin 18 cl
Verre à vin 23 cl
Verre à eau 30 cl
Flûte à champagne 16 cl

C O L L E C T I O N  Elisa

Gobelet forme basse 38 cl 
Verre Open Up Round 37 cl
Verre Open Up Tannic 55 cl
Flûte Open Up Effervescent 20 cl

C O L L E C T I O N  Open Up



P.40

Verre à pied 25 cl
Verre à pied 32 cl
Verre à pied 42 cl

C O L L E C T I O N  Mondial

Verre à vin 19 cl
Verre à vin ballon 60 cl
Flûte à Champagne 13 cl
Tumbler 27 cl

C O L L E C T I O N  Cancùn
Verres en copolyester



ART DE LA TABLE | VERRES P.41

Gobelet Primary blanc 36 cl Gobelet Maléa bleu 30 cl

Gobelet Maléa Prune 30 cl Gobelet Primary transparent 36 cl

Coupe à champagne ballon 13 cl

Verre à Cognac
"degustation" 25 cl

Verre à Bières 
Martigues 33 cl

Gobelet Allegro noir 29 cl

Verre à Whisky 30 cl Lario

Verre à cocktail 
21 cl "cabernet cocktail" Verre à Mojito 35 cl 

Verre à Gin
80 cl
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Tumbler Islande tubo 22 cl

Tumbler Islande 29 cl



Textile

H O U S S E S
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L E S  H O U S S E S  Mange debout et Table

Housse mange debout lycra blanc Housse mange debout lycra noir

Housse mange debout lycra rouge Housse mange debout lycra bleu



TEXTILE | HOUSSES P.45

Housse de table lycra blanc Housse de table lycra noir

Produits associés : 
Mange-Debout (voir page 70)
Table Pliante (voir page 70)



Textile

N A P P A G E



N A P P E  Coton Blanc

Tailles disponibles : 
150x150 cm
180x180 cm
180x350 cm
210x210 cm
210x300 cm
210x400 cm
210x500 cm
240 x 240 cm
280 x 280 cm

TEXTILE | NAPPAGE P.47

Produit associé : 
Serviette Coton Blanc50x50 cm (voir page 51)



N A P P E  Chintz Noire
Tailles disponibles : 
240x240 cm
270x270 cm
270x400 cm
270x500 cm
270x600 cm

Chemin de table chintz noir 50x270cm

Produit associé : 
Serviette Chintz Noire 50x50 cm (voir page 51)

N A P P E  Lin Naturel
Tailles disponibles : 
210x210 cm
240x240 cm
280x280 cm

Produit associé : 
Serviette Lin Naturel 50x50 cm (voir page 51)

C H E M I N  D E  TA B L E

Chintz Noir
Tailles disponibles : 
50x270 cm

P.48



TEXTILE | NAPPAGE P.49

Nappe vichy rouge 
140 x 140 cm

Nappe cover noire
80 x 180 cm

Nappe ajustée et rigide
pour table de buffet.



Textile
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TEXTILE | SERVIETTES P.51

Serviette de table 
Chintze noire 50 x 50 cm

Liteau Torchon

Serviette de table 
coton blanc 50 x 50 cm

Serviette de table 
lin naturel 50 x 50 cm



Mobilier

A C C U E I L



MOBILIER | ACCUEIL P.53

Potelet d'accueil or à tête ronde
Potelet d'accueil Eniro

inox argenté mat

Potelet d'accueil 
inox tête ronde plate Potelet d'accueil enrouleur noir

Cordon d'accueil velours noir 
mousqueton chromé

Présentoir à document 
sur pied télescopique

Porte affiche A4 
pour poteau de balisage noir

Potelet d'accueil inox tête ronde

Cordon d'accueil corde blanche-grise 
ou noire embout chromé

Cordon d'accueil velours rouge 
mousqueton chromé

Cordon d'accueil velours rouge 
mousqueton or

Chevalet en bois
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Desk d'accueil avec housse Portant vestiaire droit industrie

Cintre métal Grille expo 1 x1,90 m
Paravent résine 

3 volets de 60 cm H 185 cm

Paravent résine 
3 volets de 75 cm H 196 cm

Cintre en bois



Mobilier

B A R



P.56

Bar capitoné blanc 
(avec caisson étagère)

Bar capitoné noir
(avec caisson étagère)

Tonneau Ø 50-90 cm
H 90 cm 150 litres

Break Bar lumineux
Slide175 x 75 cm H 110 cm



Mobilier

B O U G I E S  E T  P H O T O P H O R E S



P.58

Photophore Design réversible 
Ø 12 cm H 32 cm

Photophore Design réversible 
Ø 12 cm H 42 cm

Lampe Orientale H 50 cm Lampe Orientale H 75 cm Lampe Orientale H 90 cm

Chandelier Cristal 5 feux 42 cm

Photophore cylindre 
Ø 9 cm H 19 cm

Nouveauté !

Bougie en poudre - Cire Végétale
Disponible en différentes couleurs.

Nous proposons de nombreuses bougies pour nos photophores :

Différents coloris (Blanc, Ivoire...)
Différentes formes et contenant (Verrine, Argent texturée, Led....)



Mobilier

B U F F E T
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Réhausseur tube en Inox
Réhausseur trépied en acier 

chromé H 14 cm

Réhausseur fer forgé 
noir rond trépied

Réhausseur fer forgé
noir carré

Réhausseur buffet carré 
cubic plastifié H XX cm

Réhausseur buffet carré 
cubic plastifié H XX cm Vase verre carré cube noir 10 cm Vase verre carré cube noir 12 cm

Vase verre carré cube blanc 10 cm Vase verre carré cube blanc 12 cm Vase verre carré cube blanc 14 cm

Réhausseur trépied en acier 
chromé H 21 cm



MOBILIER | BUFFET P.61

S E T  C O M P L E T

Cheese and Wine
30 pièces

P R É S E N T O I R

Modul’light
Présentoir lumineux et modulable

Plateau aspect diamant
Colonne métal
Tube blanc diffusant
Présentoir noir buffet gigone 3 plateaux
Escalier d’angle 4 étages
Présentoir à macaron
Base 15 leds pour buffet

P R É S E N T O I R

Festif’light
Présentoir lumineux

Présentoir lumineux 
rectangulaire bas 2 colonnes :

1 plateau inox haut 50 x 31 cm

1 plateau inox bas 50 x 31 cm, 
perforé pour accueillir les deux 

tubes diffusant la lumière, muni de 
quatre pieds chromés ronds

2 tubes PMMA Ø 15 cm H 24,6 cm

2 boîtiers d'éclairage à leds



Mobilier

C H A I S E S



MOBILIER | CHAISES P.63

C H A I S E  B L A N C H E

Napoléon lll
Empilable, légère, solide

Dimensions : L 39 cm, P 41 cm, H 88 cm 
Poids : 4 kg

C H A I S E  T R A N S P A R E N T E

Napoléon lll crystal
Assise et pieds en polycarbonate transparent
Disponible avec assise blanche ou noire

Dimensions : L 40 cm, P 45 cm, H 89 cm 
Poids : 4,9 kg

C H A I S E  B A M B O U

Chivari
Coussin crème, structure en bois naturel

Dimensions : L 38 cm, P 40,5 cm, H 91 cm 
Poids : 3,9 kg

C H A I S E  B O I S

Bistrot St-Rémy
Assise en rotin, structure en chêne

Dimensions : L 48 cm, P 54 cm, H 88 cm 
Poids : 5 kg
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U N E  C H A I S E  P O U R
chaque évènement



C H A I S E  B O I S

Tarno
Assise et dossier en acacia, acier, polypropylène

Dimensions : L 39 cm, P 40 cm, H 79 cm 
Poids : 3,5 kg

C H A I S E  S Q U A R E

Bois Tarno
Structure en Acier – Lattes en Résine Duraflon

Dimensions : L 42 cm, P 39 cm, H 82 cm 
Poids : 4 kg

C H A I S E  B L A N C H E

Miami Bistrot
Empilable, légère / Résine Blanche

Dimensions : L 44 cm, P 54 cm, H 88 cm 
Poids : 2,45 kg

C H A I S E  B L A N C H E

Klint
Empilable, légère, solide / Résine blanche

Dimensions : L 44 cm, P 49 cm, H 78 cm 
Poids : 3,5 kg

MOBILIER | CHAISES P.65



TA B O U R E T  H A U T

Zeta
Chrome et cuir synthétique / assise noire

Dimensions : L 38 cm, P 35 cm, H 82 cm 
Poids : 10 kg

TA B O U R E T  H A U T

Tolix style noir
Infos à fournir

Dimensions : L 43 cm, P 43 cm, H 76 cm 
Poids : 4,8 kg

P.66

TA B O U R E T  H A U T

Kubo Bar
Design Contemporain - Blanc ou Noir
Tabouret à composer : assise blanche ou noire au 
choix + structure du tabouret blanc ou noir au choix

Produit associé : Mange debout Kubo blanc ou noir
Dimensions : L 35 cm, P 35 cm, H 79 cm  Poids : 5 kg



MOBILIER | CHAISES P.67

F A U T E U I L

Baroque Flower
Confortable, chic et élégant

Dimensions : L 80 cm, P 54 cm, H 118 cm 
Poids : 14 kg

F A U T E U I L  R O T I N

Pomare
Avec coussin blanc

Dimensions : L 105 cm, P 74 cm, H 150 cm 
Poids : 8 kg

C H A U F F E U S E  E T  P O U F

Bar
Chauffeuse droite blanche 45cm

Pouf carré blanc 35cm



Mobilier

E X T É R I E U R



MOBILIER | EXTÉRIEUR P.69

Parasol Chauffant blanc Flambeau en bois + vasque Ø 50 cm

Flambeau métal 
(vasque de feu) Ø 50 cm

Salon Set 4 pièces tressé blanc
coussin gris

Guéridon en résine
plateau en teck

Parasol Chauffant marron

Salon Set 4 pièces tressé noir 
coussin crème

Parasol rectangle 
2 x 3 m blanc écru Hélios Parasol rond Ø 3 m beige



Mobilier

M A N G E - D E B O U T  E T  TA B L E S



MOBILIER | MANGE-DEBOUT ET TABLES P.71

Table Schoolwork 
rectangulaire 45 x180 cm

Table Pliante rectangle 
XL 150 cm

Table Pliante rectangle 
Worktop 180cm  ajustable

Table Pliante carrée 
XXL 90cm

Table mange-debout pliante
Ø 80 cm H110 cm

Réhausses 
de table en métal

Table Pliante rectangle 
XL 180 cm

Table Pliante rectangle 
XXL 200 cm

Table Pliante corner XXL
(quart de rond)

Table Pliante Buffet
roulante 180 cm

Table Ice blanche
+ jupe + accessoires

Table Ice noire
+ jupe + accessoires
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Table Pliante ronde 
Planet Ø 120 cm

Table Pliante ronde 
Planet Ø 150 cm

Table marrakech en cuivre
Ø 100 cm + pied

Table Pliante ronde 
Planet Ø 180 cm

Table Lack 55 x 55 cm
brillant blanc

Table basse Linea Lounge 
blanche plateau blanc   

Table Linea Diner 
blanche plateau blanc

Table Linea Diner
noire plateau noir

Table mange-debout Kubo
Smart Alu blanc

Table mange-debout Kubo 
Smart Alu noir

TA B L E S
Kubo
Table à composer

Choix de la tablette :
noire / blanche / bois

Choix de la structure :
noire / blanche

Produits associés : 
Tabourets Haut Kubo
noir ou blanc à composer 
(voir page 66)



Mobilier

S C È N E  E T  S O L S
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Scène Intellistage Ultra compact
Piste de danse extérieure

finition brun noir
Piste de danse intérieure

finition bois clair

Praticables pour petit podium, estrade 
pour orchestre...

Tailles disponibles :

Praticable Prolyte Basicline int 0.5 x 1 m
Praticable Prolyte Basicline int 1 x 1 m
Praticable Prolyte Basicline int 2 x 1 m

M A I S  A U S S I . . .

des praticables



Mobilier

T E N T E S
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Produits et tailles disponibles :

Tente Stand dépliable Vitabri 3 x 3 m
Mur Stand dépliable Vitabri 3 x 3 m

Tente Stand dépliable Vitabri 3 x 4,5 m
Mur Stand dépliable Vitabri 3 x 4,5 m

Poids de lestage fonte 14 kg

Tentes ignifugées M2

T E N T E S  S TA N D S  D É P L I A B L E S

Vitabri



Mobilier

V A S E S
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Vase verre Martini cup 50 cm Vase verre Martini cup 70 cm

Vase verre rond bas
Ø 15 cm H 10 cm

Vase verre rond bas
Ø 32 cm H 12 cm

Pot lumineux à Led
blanc froid H 1.10 m

Vase bois blanc conique
Ø 30 cm H 90 cm Boule de buis Ø 60 cm

Vase verre Martini cup 90 cm



Matériel de cuisine

C H A F I N G  D I S H
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Chafing dish couvercle Roll-Top Chafing dish rond Chafing dish Standard



Matériel de cuisine

C O O K I N G  E T  A P P A R E I L S  A N I M A T I O N
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Blender KitchenAid ARTISAN
5 KSB 45 EWH

Presse-agrumes électrique 
Santos classic 11

Fontaine à chocolat
GM 2,5 kg

Crépière électrique 
Ø 40 cm Grille pain

Salamandre 
grand modèle 230V Machine à Hot Dog 4 plots Plaque induction 3500W

Friteuse 8 litres 3000W
Barbecue à Gaz Weber Spirit 

propane
Réchaud à gaz trépied

avec détendeur

Bain Marie avec vidange
et robinet



MATÉRIEL DE CUISINE | COOKING ET APPAREILS ANIMATION P.83

Plaque à snacker électrique
inox 60 cm

Plaque à snacker électrique 
fonte 40 cm

Réchaud Paëlla 60 cm 
+ support

Réchaud Paëlla 70 cm 
+ support

Plaque à snacker gaz 
inox 60 cm

Wok induction 
avec poêle



Matériel de cuisine

É T U V E S  E T  F O U R S



MATÉRIEL DE CUISINE | ÉTUVES ET FOURS P.85

Étuve Turbo isolée 10 niveaux 

Dimensions : 60 x 80 cm
ou 20 Bac gastro GN1/1

Maintien et remise en température
Puissance : 3500 Watts / 230 Volts

Four micro-ondes programmable
R15AT Sharp

Étuve Turbo isolée 10 niveaux 

Dimensions : 40 x 60 cm
ou 10 Bacs gastro GN1/1

Maintien et remise en température
Puissance 3500 Watts / 230 Volts

Étuve cocktail électrique
5 niveaux

Étuve Turbo isolée 5 niveaux 

Dimensions : 40 x 60 cm
Maintien et remise en température

Puissance : 3500 Watts / 230 Volts

Four traiteur 5 niveaux 

40 x 60 cm et GN 1/1
Pour vos cuissons, fin de cuisson,

remise et maintien en température.
5 niveaux combi 40 x 60 et GN 1/1

Ecartement de 8 cm entre les niveaux
Puissance : 3500 Watts - 230 Volts

Thermostat électromécanique
60 - 300 °C



Matériel de cuisine

S T O C K A G E  E T  M A T É R I E L  I S O T H E R M E



MATÉRIEL DE CUISINE | STOCKAGE ET MATÉRIEL ISOTHERME P.87

Grille inox GN1/1
60 x 40 cm

Grille inox GN1/1
60 x 80 cm

Conteneur isotherme
techinnov

Conteneur Isotherme bleu
55 litres

Fut blanc + couvercle
50 litres ou 100 litres

Grille inox GN1/1
32 x 53 cm

Conteneur Isotherme bleu
85 litres

Poubelle verte à glacer 
80 litres

Echelle Gastro GN1/1
(20 niveaux)

Poubelle noire à glacer 
80 litres

Echelle Gastro GN1/1
(15 niveaux)

Jerrican blanc
20 litres
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Echelle Gastro GN2/1 
(20 niveaux)

Echelle pâtissière 60 x 40 cm 
(20 niveaux)

Chariot porte-assiettes 
noir

Chariot porte-assiettes rouge 
à tétons

Poubelle porte sac 
110 litres Inox

Congélateur coffre 
600 litres

Réfrigérateur à boissons 
1 porte 128 litres

Armoire réfrigérée positive 
600 litres GN 2/1

Plaque eutectique froid
60 x 40 cm -3 °C

Plaque eutectique froid
60 x 40 cm -12 °C

Plaque eutectique froid
60 x 40 cm -16 °C

Housse isotherme 
pour échelle pâtissière



Matériel de cuisine

U S T E N S I L E S
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Couvercle 
Gastronorme GN1/1

Bac Gastronorme 
GN1/1 perforé

Bac Gastronorme GN1/1
H 6.5 cm standard

Bac Gastronorme GN1/1
H10 cm

Bac Gastronorme GN1/1
H 15 cm

Couvercle
Gastronorme GN1/2

Bac Gastronorme GN1/2
H 6,5 cm (Demi gastro)

Bac Gastronorme GN1/2
H 15 cm (Demi gastro)

Bac Gastronorme GN1/2
H 20 cm (Demi gastro)

Bac Gastronorme GN2/1 
H 2 cm XXXL

Bac Gastronorme GN2/1
H 10 cm XXXL

Bac Gastronorme
GN1/1 fin



MATÉRIEL DE CUISINE | USTENSILES P.91

Plaque pâtissiere standard
40 x 60 cm

Plaque pâtissiere creuse
40 x 60 cm

Poêle à frire
Ø 24 cm H 5 cm

Poêle à frire
Ø 32 cm H 6 cm

Poêle à Paëlla
Ø 60 cm

Casserole haute 
Ø 30 cm H 16 cm 11 litres

Marmite Ø 25cm
H 24 cm 10 litres

Plaque gastro inox GN2/1 
65 x 53 cm

Poêle
à crêpes

Poêle à Paëlla
Ø 90 cm

Casserole haute
Ø 24 cm H 14,5cm 6,5 litres

Marmite Ø 34cm
H 33 cm 29 litres



P.92

Marmite electrique à soupe 
8/10 litres noire

Sautoir inox anses
Ø 24 cm H 8 cm

Sautoir inox anses
Ø 34 cm H16cm 15 litres

Sautoir inox anses 
Ø 37 cm H 20 cm 20 litres

Sautoir inox anses 
Ø 42 cm H 24 cm 35 litres

Sautoir inox anses 
Ø 50 cm H 17 cm

Sautoir inox anses 
Ø 50 cm H 25 cm 55 litres

Passoire chinois inox
Ø 20 cm Passoire Cul de poule

Sautoir inox anses
Ø 32 cm H 11 cm

Sautoir inox anses 
Ø 43 cm H 28 cm 40 litres



MATÉRIEL DE CUISINE | USTENSILES P.93

Bassine à Friture 36 cm + panier Guillotine à foie gras

Planche à découper 
cuisine plastique

Écumoire



Casher

A S S I E T T E S



G A M M E  Home

Assiette plate Ø 28 cm
Assiette plate Ø 24 cm
Assiette à pain Ø 12 cm
Assiette gourmet Ø 29 cm (risotto)

Produits associés : 
Tasse et sous tasse expresso 7cl (voir page 37)
Tasse et sous tasse déjeuner 35 cl (voir page 37)

GAMME CASHER | ASSIETTES P.95



Assiette de présentation Ø 31 cm
Assiette plate Ø 27 cm
Assiette plate Ø 21 cm

G A M M E  Megève

G A M M E  Kazub
Assiette de présentation Ø 30,5 cm
Assiette plate Ø 26 cm
Assiette plate Ø 19 cm
Assiette creuse Ø 22,5 cm
Assiette à pain Ø 14 cm

Produits associés : 
Saladier Mandalay Ø 24 cm (voir page 32)
Coupelle Mandalay Ø 14 cm (voir page 29)
Tasse et sous tasse à café 9 cl (voir page 104)
Tasse et sous tasse à thé 28 cl (voir page 104)

P.96



G A M M E  Quattro
Assiette plate 30x30 cm
Assiette plate 25x25 cm
Assiette lunch 19x19 cm
Assiette à pain 12x12 cm

Produits associés : 
Saladier haut carré 30x30 cm (voir page 104)
Saladier haut carré 23x23 cm (voir page 104)
Bol carré 12,5x12,5 cm (voir page 104)

Assiette plate Ø 29 cm
Assiette plate Ø 27 cm
Assiette plate Ø 23 cm

G A M M E  Martelé

GAMME CASHER | ASSIETTES P.97



Casher

C O U V E R T S



C O L L E C T I O N  Arcade

Couteau de table 
Fourchette de table 
Cuillère de table
Couteau à poisson 
Fourchette à poisson 
Couteau à entremets 
Fourchette à entremets 
Cuillère à entremets 
Cuillère à thé 
Cuillère à café Arcade 
Cuillère à café Eternum

GAMME CASHER | COUVERTS P.99



C O L L E C T I O N  Maya Doré

Couteau de table 
Fourchette de table 
Cuillère de table
Couteau à entremets 
Fourchette à entremets 

P.100



Casher

A C C E S S O I R E S  D E  TA B L E
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Ménagère sel et poivre
porcelaine Quattro

Bol carré porcelaine Quattro
12,5 cm H 6 cm

Saladier porcelaine Quattro haut 
30 x 30 cm

Mini bol porcelaine carré 
Quattro

Cloche inox 
Ø 26 cm

Tasse et sous tasse à café 
Oslo 9 cl

Tasse et sous tasse à thé 
Oslo 28 cl

Saladier porcelaine Quattro haut 
23 x 23 cm

sous contrôle et avec certification du grand rabbinat de Nice



D E  L A  V A I S S E L L E
pour chaque évènement



SwitchOn group

S O N O R I S A T I O N ,  É C L A I R A G E ,  V I D É O  E T  S TA N D
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Que vous soyez une société, un institutionnel 
ou un particulier, SwitchOn est capable, selon vos souhaits, 
de gérer l’intégralité ou une partie de votre événement

et de répondre à chacune de vos exigences.

SwitchOn Group et Mazagan ont décidé d’associer leurs compétences 
et leur savoir-faire afin de vous proposer les meilleures solutions

pour la réussite de tous vos projets événementiels.

Nous attachons une grande importance aux certifications et agréments. 
Vous nous accordez votre confiance, en échange nous tenons à posséder 
les compétences les plus pointues dans notre domaine. 

Le Label “Prestataire de Service du Spectacle Vivant®” 
vous assure de notre professionnalisme et de nos compétences.

Prestations audiovisuelles.
Écrans, projections, mapping... 

Nous vous fournissons l'ensemble des 
solutions techniques audiovisuelles à vos 

événements.

Structure.
Notre équipe de professionnels polyvalents 
assure la mise en place et le démontage de 
toutes les structures de votre événement.

Stand.
Vitrine ouverte et éphémère, en quelques 

mètres carrés, le stand résume la 
philosophie et la culture d’une entreprise.

Mobilier et déco.
SwitchOn Group assure l'aménagement 

complet de votre événement et 
vous propose une décoration à votre image.

+33 (0)4 93 72 16 08  |  www.switchon-group.com
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Stands Personnalisés

Avec le système de cadres beMatrix, tout est possible.

Nos cadres en aluminium peuvent être adaptés à pratiquement tous les designs 
parce que vous pouvez les combiner avec des habillages rigides et/ou en textile imprimé.

Ce système de cadres légers est le plus solide du marché. 

Ce concept présente de nombreux avantages :

Une construction et un montage rapide
Un design soigné et uniforme

Une structure 100% recyclable

www.switchon-group.com

Pour personnaliser et créer votre structure de stand sur-mesure, contactez-nous !

Prestation réalisée par notre entreprise SwitchOn Group



Nos Partenaires

T R A I T E U R S ,  A G E N C E S  É V È N E M E N T I E L L E S . . .



NOS PARTENAIRES P.109

Tentiste

Traiteurs

Martel Events
www.martelevents.fr

Jérôme Fedida Traiteur
www.jeromefedidatraiteur.fr

Le Crystal Traiteur
www.lecrystal-traiteur.net

Dany’s Traiteur (casher)
www.danystraiteur.com

Ernest Traiteur
www.ernest-traiteur.com

David Guez Traiteur (casher)
www.davidguez.com

Art Chef Traiteur
www.artchef.fr

La Cinquième saison 
www.lacinquiemesaisontraiteur.com

Alliance Beauté et Saveur 
www.sandrine-chef-a-domicile.com

Wedding Planner et Agences Évènementielles

Lili Events
www.lili-events.com

Yael Events
www.yaelevents.fr

Rock My Love
www.rockmylove.fr

Innov’Events
www.agence-evenementielle-innovevents.fr



Hôtel
Les Terrasses d’Èze

Traiteurs
Twiga
La Passion des Mets
Traiteur des Oliviers
La Table des Baous
Bioriginal 
Le Kineret traiteur (casher)
Les Délices de Salomé (casher)
Shératon Traiteur (casher)
Cova

Décorateurs
Crystal Cérémony
Une Histoire Romantique

et bien d’autres...

P.110

Wedding Planner
My Wedding French Riviera

CCI Nice Côte d’Azur
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Téléphone : +33 (0)4 93 14 92 39

Mail : contact@mazagan.fr

Réalisez votre devis en un clic grâce à notre plateforme en ligne

www.mazagan.fr


